

鲁能今日主场战延边

马加特从不敢轻视对手

本报记者 李志刚

迎战延边之前,鲁能泰山队没有像往常一样到鲁能大球场进行赛前适应训练,主帅马加特解释说,这绝没有轻视对手的意思,“无论是谁对阵延边都非常难打,我们没有理由不重视这个对手。之所以没有来赛场训练,主要是因为我们熟悉这块场地,再加上马上又要有与申花的补赛,所以想让球员们多一点休整的时间。”

延边队
竭尽全力,不会放弃

上轮联赛,延边客场战平了北京国安,虽然只是拿了一分,不是特别“解渴”,但依然让延边队上下看到了保级的希望,该队主帅朴泰夏表示一定会“竭尽全力,不会放弃”。

延边队上下均认为“当球队处境困难的时候,每场比赛的每一分都至关重要”,该队球员金波在接受采访时展望了此次客场挑战鲁能的比赛,“现在保级的希望还是有的,那就坚持到底吧。跟鲁能的比赛肯定很不容易,他们还有争夺亚冠资格的希望,不好对付。不过,只要还有希望就不会放弃,继续努力吧。”主帅朴泰夏则强调,“比赛结束前,说想要三分或者一分,是没有意义的,不是想要拿到什么结果,就能拿到。队员很清楚现在的局面,相信队员都会拼尽全力,每个人都拼尽全力,相信结果不会太差。”

斯蒂夫上轮联赛在工体上演帽子戏法,表现出最佳的竞技状态,这场比赛相信延边队依然会以其为箭头,攻击鲁能的防线。吉尔与戴琳的组合,能阻挡住斯蒂夫的强力冲击,是本场比赛胜负的关键。不过朴泰夏提醒鲁能“我们的攻击线上,可不只有斯蒂夫一名球员”。

马加特
真心想要再拿三分

尽管保级压力巨大,延边队赛前训练却一派轻松。 本报记者 周青先 摄

马加特一再表示“不会轻敌”,与此同时他还坚定地下达了“必杀令”,本场比赛他要求全队务必全取三分。

如今中超联赛“争三”形势白热化,河北华夏幸福、天津权健、鲁能泰山三支球队杀作一团,每一轮比赛的结果,都可能会使积分榜上的排名发生变

化。在这种形势下,马加特自然不敢大意,他要求球队在剩余的比赛中能够连续踢出上佳表现。

“延边这支球队展示出了惊人的战斗力,他们依旧在顽强抗争,不愿就这样离开中超赛场。”马加特在分析对手时这样说,“上轮联赛延边客场挑战

北京国安的比赛结果就说明这一点。”有记者询问马加特,有没有与北京国安的德国籍主帅施密特交流如何对阵延边的心得,马加特表示,“施密特上轮没赢,我没有道理去询问他,我相信只有好的表现,才能获得对延边的一场胜利。”

上一个主场,鲁能踢得相

当出色,却没能赢下江苏苏宁,这一次,马加特希望球队能够将场上的优势转化为实实在在的三分,“就像上轮我们遇到江苏一样,希望这一次鲁能还能踢出精彩比赛,只不过这一次可要把球射进球门。不管怎样,鲁能需要球员有好的表现,才有希望带着三分离开球场。”

178位棋手一决雌雄,“95后”选手占8成以上

全国围棋个人锦标赛德州开赛

本报德州9月15日讯(记者 刘振) 15日上午,2017年“御美健”杯全国围棋锦标赛(个人)在德州太阳谷正式开赛,比赛将持续到9月26日。来自全国各地的178位围棋棋手展开角逐,他们当中不乏职业棋坛高手。在所有选手当中,“95后”年龄段的棋手占到了80%以上,围棋运动年轻化的趋势越发显著。

本次全国围棋个人赛由国家体育总局棋牌运动管理中心和中国围棋协会主办,山东省棋类运动协会、齐鲁晚报棋院承办,德州市围棋协会、德州太阳谷微排国际酒店、山东齐鲁棋牌体育发展有限公司协办。大赛面向全国各省、自治区、直辖市、计划单列市、新疆生产建设兵团、解放军、行业体协等基本参加单位和中国围棋协会批准的各参加单位。

本次比赛9月15日上午8点30分开幕式,9月26日下午进行闭幕式。为了更好地推广德州当地围棋运动的发展,比赛期间赛会还将在华山橡树湾组织职业棋手与德州棋迷多面打活



全国围棋锦标赛德州开赛,女子组比赛吸引了众多眼球。 本报记者 路龙帅 摄

动,让职业棋手与棋迷近距离接触,面对面对弈,感受围棋的魅力。

据悉,本次比赛男子组、女子组前十六名在有效期内可申报运动健将等级称号;男子组、女子组第十七至三十二名在有效期内可申报一级运动员称号。男子组、女子组第三十三至六十四名在有效期内可申报二级运动员称号。此外比赛还设

有“体育道德风尚奖”。

记者了解到,此次大赛吸引了全国各地178位围棋棋手参赛,其中绝大多数为职业棋手,但也有个别业余高手参加比赛。选手中女棋手多达48位,不乏顶尖棋手。女子组首轮比赛就迎来了於之莹和宋容慧的巅峰对决。此外,参赛棋手呈现出年轻化 and 低龄化的显著趋势,“95后”年龄段的选手占到

了80%以上,其中13岁的棋手丁明君,还在前不久的第十三届全运会中代表我省出战。

“相比于其他棋类运动,围棋变化最多,主要靠算路,计算更主要,要求算得更快更准。”大赛副裁判长阙颖告诉记者,围棋主要比拼脑力和算力。小孩子脑力更灵活,算得快,算得清。老年人虽然大局观好,但围棋一局的手数多达三四百手,很难保证每

手都能算准,所以现在十多岁的孩子更容易出成绩,围棋职业九段棋手柯洁也才20岁。

据一位业内人士介绍,现在很多“90后”的棋手都在网络平台上练习对战,一天练习四五十盘很常见,这对于他们攻杀、棋力和战术的提升都很有帮助,可以说在一定程度上网络颠覆了围棋棋手的培养格局。另外“90后”棋手越来越多,这也和人口红利密不可分,围棋人口基数大了,培养出来的拔尖人才也就多了,这也是近几年国际大赛中我国棋手屡创佳绩的原因之一。

“成为职业棋手的路途是异常艰辛的。”阙颖介绍,首先棋手的学习年龄要合适,现在一般是5岁开始学棋,甚至四岁开始学的也不少。经过两三年的正规训练达到业余顶尖水平后,要进道场进行专业培训和对抗,再过两三年才可能达到职业水准,最终通过全国定段赛进入职业序列,“这个过程淘汰率是极高的,可以说是万里挑一,全国每年也只有二三十个职业棋手的名额。”